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ATA N° 01/18 – CMC - 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 31/01/2018

Ata da 1ª Sessão Extraordinária, 1º Período Legislativo  da
36ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara
Municipal de Cacoal-RO, iniciada às 10h00min do dia trinta
e um de janeiro de dois mil  e dezoito, sob a presidência do
vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, e secretariada pelo
vereador Claudinei  Carlos  Ribeiro,  1° Secretário. Também
compõem a Mesa Diretiva o vereador Pedro Henrique
Rabelo, vice-presidente  e o vereador  Claudemar  Littig,  2°
Secretário. Como não foi requerida  a leitura da ata da
sessão anterior  a mesma foi  considerada  aprovada.  Ordem
do Dia.  Ausentes os  vereadores Claudemar Littig  e Euzébio
Scherrer Brizon. O Senhor presidente, vereador Paulo
Roberto Duarte  Bezerra  suspende  a sessão por 02 (duas)
horas. Passado  o tempo  estipulado  é reaberta  a sessão.
Reaberta a sessão às 12h00min.  Considerando  que a 1ª
Sessão Extraordinária foi suspensa,  registra-se  a ausência
do vereador Claudinei Carlos Ribeiro na reabertura da
sessão. O Senhor presidente, vereador Paulo Roberto Duarte
Bezerra nomeia o vereador  Pedro Henrique  Rabelo para
Secretário ‘ad hoc’. É lido o Requerimento N. 01/18-CMC, de
autoria do vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, que nos
termos do artigo  120, § 2° e 124, do Regimento  Interno
desta Casa de Leis, requer  que seja posto  em votação o
presente Requerimento de Urgência Simples para
deliberação do Projeto de Lei N. 04/18, de autoria do Poder
Executivo, é colocado em discussão e logo após em votação,
e aprovado  por  unanimidade.  O Projeto  de Lei  N. 04/18  –
“Altera a Lei N. 2.543/PMC/2009  - Que dispõe sobre a
estrutura político-administrativa e organizacional da
Prefeitura Municipal  de Cacoal  e dá outras  providências”,
bem como Emenda ao Projeto de Lei N. 04/18, encaminhada
pelo Executivo  Municipal,  juntada  ao processo,  é colocado
em pauta.  O  Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final;  de Obras e Serviços



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
2

Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade. O Projeto de Lei N. 04/18 – “Altera a Lei
N. 2.543/PMC/2009 - Que dispõe sobre a estrutura político-
administrativa e organizacional  da Prefeitura  Municipal  de
Cacoal e dá outras providências”, juntamente com a Emenda
encaminhada pelo Executivo Municipal é colocado em
discussão. O vereador Mário Angelino Moreira cumprimenta
a todos  e diz:  “Eu vou  me ater  aqui  ao projeto.  Por  eu ter
pedido Vista  desse  projeto,  eu tenho obrigação de  vir  aqui
esclarecer para os demais  colegas  o porquê do pedido  de
vista e as informações que  foram dadas.  Nós tivemos uma
reunião ontem  à noite  com alguns  servidores  da SEMMA,
eles relataram  que tinham  sido  feito  uma  conversa  com  a
prefeita e que ia ser pontuado a Secretaria do Meio
Ambiente, pra  mim se ater ao projeto, porque esse projeto
porque esse  projeto  que  nós estamos votando  hoje não se
trata de nada de Meio Ambiente, mas como houve a
conversa em torno  do projeto  e hoje nós só tamos  aqui,
acrescentamos mais  uma  obrigação a Secretaria  de Obras
que é a limpeza pública, eu tive o cuidado de pedir a
informação ao gabinete  aí da Secretaria  de Administração
do município como  é que esse  serviço será realizado  pela
Secretaria de Obras, se  eles tem servidores, se vai ter feito
alguma transferência de servidor  de outra  secretaria,  que
pode, não tem nada ilegal nisso,  mas que colocasse  no
projeto como é que vai executar  mais uma atribuição a
Secretaria de Obras  já que ela  já tem várias atribuições. A
resposta dada  eu vou  ler aqui,  foi  que  serão relotados  em
torno servidores de 47 servidores da secretaria
provavelmente SEMMA, que tá escrito aqui, pra atuarem na
limpeza de vias  públicas sob  a coordenação da SEMOSP,  o
que estes passarão a receber a gratificação da
produtividade somando  um total de gastos  para essas a
despesa no valor de 37.600 reais ao mês, conforme  a
pontuação que eles alcançarem, o orçamento será utilizado,
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eu perguntei  da onde  será o orçamento, será utilizado  da
própria SEMOSP,  e em caso seja necessário, durante o
decorrer do ano iremos  suplementar  como é legalmente
admitido, que é mesmo,  pode ser remanejado.  Perguntei
como é que será feito  o critério, presidente,  se acaso  for
feito transferência de servidor  da secretaria  para outra,  a
resposta me deixou até um quanto, Viviane, pasmo.
Perguntei qual  é o critério, o critério, a resposta  o critério
será sempre o de atender melhor a população de Cacoal nos
serviços públicos oferecidos  pelo município e o melhor
aproveitamento e desempenho  dos  serviços prestados  por
nossos servidores  como  necessário respeito  aos mesmos,
enfim fizeram uma propaganda  da resposta que eu queria.
Eu queria saber, Paulinho,  dos servidores  que estão na
SEMMA, que vão ser contemplados  com essa pontuação
porque não são todos,  e a minha preocupação é que a
promessa feita era para todos e aqui tá dizendo em torno de
47, também não tá afirmando,  qual  seria  os critérios, e a
resposta foi vazia, mas levando em consideração presidente,
e respeito  que  eu tenho  por  vossa  excelência e os  demais
colegas, e pelos servidores  da SEMOSP, também pelos
servidores da SEMMA, que serão de uma certa forma
prejudicado, que  ontem eu ouvi  o coveiro  dizendo  que  vai
ficar fora e vai mesmo, não receberá produtividade. E o que
eu peço aqui, senhoras e senhores, é que vossas excelência
pudessem deixar que esse projeto votasse lá na frente para
nós podermos  contemplar  todos  os servidores  da SEMMA,
no mais, eu agradeço a paciência, agradeço a prefeitura na
pessoa da prefeita Glaucione e da Secretária de
Administração, que por ventura ter me chamado de senhora
para devolver  um ofício, mas tenho  grande  consideração
pela Josi, por ter respondido  e Vossa  Excelência em ter
respeitado acima de tudo o regimento  dessa Câmara, a
minha pessoa como vereador que representa toda a
população desse  município. Obrigado,  presidente.  Gostaria
de pedir para vossa excelência que seja juntada toda
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documentação que chegou nesse projeto de lei caso a gente
precise saber  alguma  informação ao longo  do tempo  para
frente”. O presidente, senhor Paulo Roberto Duarte Bezerra,
diz: “Eu gostaria de deixar bem claro que todas as
atribuições, todas,  o que nos foi dito  aos vereadores  que
cada um de nós que vamos votar esse projeto agora temos a
responsabilidade de lutar pelo funcionalismo  público da
nossa cidade, a prefeita Glaucione em quem eu novamente,
como presidente  dessa  Casa  séria que é, estou  dando  um
voto de confiança e eu tenho certeza que dentro da
prerrogativa dela do que ela me falou, não só a mim, mas a
outros vereadores que estavam comigo, ela tem o dever e a
obrigação de cumprir o que ela disse que vai fazer em
relação servidores  da SEMMA  e este vereador,  presidente
desta Casa, não descansará enquanto todos não forem
contemplados, isso é um compromisso que eu tenho com o
meu mandato,  com os servidores  da Secretaria  do Meio
Ambiente”. O vereador Rogério Soares Chagas diz: “Eu
depois vou sugerir a prefeita, em forma de ofício, para que
ela possa encaminhar  para essa casa é um projeto  que
possa aumentar, que dê o aumento ao servidor por decreto,
que nem foi feito já no mandato passado para o servidor da
obra, que  assim  que  melhorar  a arrecadação, que  prefeita
mesmo já possa  chamar  o servidor  e já dar esse  aumento
que ele tanto está esperando. Muito obrigado”. O
presidente, senhor  Paulo Roberto  Duarte Bezerra  diz: “A
Prefeita tem um compromisso comigo e eu confio, não só na
prefeita mas também não vice-prefeito, que nós faremos já
no começo da semana  um  compromisso  com  o pessoal  da
SEMMA e eu irei cobrar  isso  já no começo da semana ”. O
vereador Nilton  Cesar da Mata diz: “Eu vejo de maneira
positiva essa  proposta  em relação a estar  contemplando  o
número até bastante  significante  de servidores  da SEMMA
nesse momento  e vejo que o Executivo  tá fazendo um
esforço para que isso aconteça, pensando no bem da nossa
cidade, e como também ouvi  da prefeita lá na sua sala,  do
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nosso Vice  Prefeito  também presente,  a prefeita  vai fazer
todo esforço possível no final do primeiro quadrimestre para
estar atendendo  todos os servidores  da SEMMA, então
acreditando nisso  eu vejo  muito  importante  já contemplar
agora de imediato  esse número de servidores  que serão
contemplados com a produtividade,  porque  eu sempre  vi
que o servidor motivado, quem ganha com isso é a
população, então por  isso  desde  já eu declaro  meu  voto  a
favor”. O vereador Pedro Henrique Rabelo diz:  “Eu gostaria
também de me manifestar  e dizer  que  foi um  projeto  que
mexeu bastante com interesse dos servidores, apesar de nós
estarmos aqui votando  hoje  um projeto  que mexe  com  a
estrutura da SEMOSP,  não estamos  falando sobre lotar
servidor nada dentro  desse  projeto,  mas nós já sabemos
pelas conversas que foi tratado conosco, que vai haver sim a
lotação de  servidores na Secretaria Municipal  de Obras.  Eu
gostaria de dizer  que o meu  desejo,  meu  anseio,  e tenho
certeza que da Administração é poder contemplar todos os
servidores, ora, pro momento não será possível devido já a
Prefeita ter  esclarecido  que tem que esperar o fechamento
do quadrimestre  para poder beneficiar,  ver se possível
beneficiar a todos os servidores. O meu voto será favorável
a esse projeto porque são 25 ou 23 servidores que estarão
sim complementando  a sua renda desde que estejam
trabalhando com sua produtividade, estejam dando
resultado, e os moradores da nossa cidade precisam, nossa
cidade encontra-se com mato muito alto, com as ruas sujas
e mesmo  tendo  uma empresa  que está terceirizada  e foi
feito uma Emenda que a partir desse momento  não se
renova contrato, não se faz contrato com empresa de setor
que já está dando produtividade a esses servidores para que
eles possam executar com excelência serviço, nós não
podemos mais  deixar  com  que  haja,  vamos  usar  a palavra
desperdício dinheiro, contratando, terceirizando outro
serviço da mesma  natureza.  Então vou estar dando esse
voto de confiança à administração e aqui  está presente  o
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prefeito em exercício Elcirone,  que possamos  atender a
secretaria ao seu completo, porque se nós vamos retirar 23
servidores, os demais  que vão ficar lá você pode  ter não
ficar desmotivado, vão ficar chateado, e nós precisamos ter
uma atenção com eles,  e se  possível depois  ou  retornar os
servidores pra lá e dar a gratificação para todos ou a gente
tem que estudar um possível aí que que vai acontecer com a
Secretaria de Meio  Ambiente,  tendo  em vista  que  vai ficar
somente o Horto e a fiscalização. Meu muito obrigado,  seu
presente”. O vereador Mário Angelino Moreira diz: “O
vereador Pedro  Rabelo  me chamou  atenção em uma fala
dele, vereador  Pedro  Rabelo  disse  que foi feito  a Emenda
dizendo que vai ser executado por mão-de-obra direta esse
trabalho, só que em lugar nenhum até agora chegou nessa
Câmara aqui dizendo  que a Secretaria  de Meio  Ambiente
não vá renovar contrato  com terceirizada  e que não vá
contratar serviço terceirizado,  nós não votamos  nada até
hoje, o que nós estamos relacionando aqui é que a SEMOSP,
que a população  e os servidores  saibam disso que a
Secretaria de Obras,  a SEMOSP,  não vai contratar  serviço
terceirizado, é o que está dentro  desse  projeto,  agora  em
lugar nenhum aí tá escrito  que  a SEMMA  não possa  fazer,
porque nós já ajudando  e preocupado  com a beleza da
cidade e o bem-estar  da população, em novembro  do ano
passado nós aprovamos 600.000,00 reais aqui  pra poda de
árvores e canteiros e limpeza, isso era preocupado,
600.000,00 reais está sendo usado pra isso, que nem
terminou o contrato  ainda, mas eu só quero deixar isso
registrado, senhor presidente, em ata, que não tem em lugar
nenhum dizendo que a SEMMA não possa recontratar,
renovar o contrato, ou que não possa fazer um novo
contrato de empresa terceirizada. Porque pode chegar lá na
frente e falar assim: ‘nós fizemos de tudo, mas os servidores
não dá conta, vereadores. ‘Cês’ tem que votar de novo para
nós contratar  outra  empresa  porque  não vai dar conta ’, a
inoperância continua a mesma. Muito obrigado  a vossa
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excelência”. O vereador Valdecir Aparecido Nunes diz:
“Dizer que meu voto é favorável, senhor presidente  e
demais colegas vereadores, mas na ciência e na consciência
que devemos  suprir  essa pendência que está ficando,  ou
seja, os demais servidores. E vossa excelência foi muito feliz
há pouco com alguns servidores dizendo que tem o
compromisso com os demais,  eu quero  somar  com vossa
excelência, confiando  na prefeita  Glaucione,  vice-prefeito
Elcirone, que nós não podemos esquecer, repito essa
pendência que nós temos com os demais  servidores ”. O
presidente Paulo Roberto  Duarte Bezerra  diz: “Eu espero
que essa  Câmara Municipal  seja  uma  Câmara diferenciada
no seguinte  sentido:  ‘nós temos,  não podemos  entrar no
mesmo marasmo e deixar com que, a classe política ela está
municipal, estadual,  federal,  totalmente  desacreditada  e a
discussão desse projeto,  a maior briga é quantos  irão e
quando que os outros vão ser contemplados. O que eu vejo
é um descrédito para com a classe política que dificilmente
anda cumprindo o que fala  que vai  fazer, essa é a única, o
único problema,  e eu gostaria de pedir pra, falta só o
vereador Mão, e o vereador  Castelo,  que são excelentes
parlamentares e essa briga hoje nós estamos  comprando
pra que seja resolvido  com relação à Secretaria  do Meio
Ambiente. E nós não podemos  hora nenhuma  dentro  do
nosso mandato  deixar de cobrar isso, isso aqui eu falo
porque eu me conheço não vou cobrar e conto com vossas
excelências”. O Projeto  de Lei N. 04/18  – “Altera a Lei  N.
2.543/PMC/2009 - Que dispõe sobre  a estrutura  político-
administrativa e organizacional  da Prefeitura  Municipal  de
Cacoal e dá outras providências”, juntamente com a Emenda
encaminhada pelo Executivo Municipal é colocado em
votação e aprovado, havendo apenas 01 (um) voto
contrário, do vereador Mário Angelino Moreira. O Sr.
Presidente, vereador  Paulo Roberto  Duarte Bezerra,  após
verificar nada mais haver a deliberar  na Ordem  do Dia,
declara prejudicada a 2ª Sessão Extraordinária, que
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realizar-se-ia nesta mesma data, haja vista a aprovação do
Requerimento nº 01/18-CMC,  de sua autoria,  que solicita
Regime de Urgência Simples para deliberação do Projeto de
Lei n° 04/18, de autoria do Poder Executivo, e constante da
Ordem do Dia desta Sessão Extraordinária, o qual já foi
discutido, votado e aprovado.  Após verificar nada mais
haver a deliberar na Ordem do Dia, declarou encerrada esta
sessão às 12h18min,  mandando  que se lavrasse  esta  ata,
que após lida e discutida,  vai assinada  pelos  membros  da
Mesa Diretiva.//////////////////////////////

Paulo Roberto Duarte Bezerra – Presidente
____________________

Claudinei Carlos Ribeiro    -    1° Secretário
__________________

Claudemar Littig     -             2° Secretário
___________________
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